

物理与光电工程学院党委会会议纪要

(2023) 8 号

2023 年 5 月 8 日，学院召开 2023 年度第 8 次党委会，学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神，研究了学院近期深入开展主题教育、中层干部理论学习、人才引进、当前安全工作形势、宣传工作有关要求、关于近期意识形态有关要求、中层干部兼职情况。现纪要如下。

一、关于学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神

会议集中学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神，与会人员围绕学习内容进行了讨论。

会议认为，习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话，为全党开展主题教育提供了根本遵循，要坚持问题导向和目标导向相统一、立足取得实际效果等方面，统筹谋划推进主题教育开展。

二、关于学院近期深入开展主题教育事宜

会议听取了党委书记王冰关于学院主题教育调研方案，学院理论学习总体安排，学校主题教育督导组将通过“五个一”方式对学院主题教育有关学习情况进行督导等内容的汇报。

会议强调，要按照上级有关深入推进学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的安排，结合学院实际情况，扎实稳步有序推进学习，以取得学习效果为前提，目的是为了更好的推动各项工作，确保主题教育活动高质量完成。

三、关于中层干部理论学习事宜

会上，党委书记王冰传达了学校下发《关于2023年度中层干部在线学习的通知》文件内容。

会议强调，理论是行动的先导，思想是前进的旗帜。学院全体中层干部要思想上高度重视理论学习，按照学校《通知》精神，及时通过“灯塔—党建在线”山东干部网络学院开展“网上专题班”学习，确保所有成员按时保质保量完成。

四、关于人才引进事宜

会议听取了党委副书记、院长孙玉萍关于对近期来院求职的张雨博士的基本情况介绍，与会人员就其思想政治及现实表现情况进行了讨论。

经研究，会议认为张雨博士在思想政治及现实表现方面良好，没有发现影响引进的思想政治及现实表现方面问题。

会议同意按照程序提报学院党政联席会议研究。

五、关于当前安全工作形势事宜

会议听取了党委书记王冰关于学校近期召开安全工作会议精神的通报，指出要持续关注学院实验室安全、学生层面要落实好晚点名，学生公寓安全隐患排查，毕业生文明离校等相关工作。

会议强调，安全重于泰山，学院上下要继续高度重视安全工作，形成常态化安全防范机制，加强安全隐患排查力度，责任落实到人，确保学院整体安全稳定。

六、关于宣传工作有关要求事宜

会议听取了党委书记王冰关于近期学院宣传工作的有关要求，与会人员围绕宣传工作进行了讨论。

会议强调，宣传工作就是生产力，在学院日常工作开展过程中，各部门要及时将有关工作开展情况进行宣传报道，宣传过程中，一是要坚持正确的政治方向，不断提高政治站位；二是要牢固树立“一盘棋”思想，强化互联网思维和宣传意识；三加强宣传队伍建设，通过交流与培训，进一步提升新闻宣传工作水平。

七、关于近期意识形态相关要求事宜

会议听取了党委书记王冰关于近期学院意识形态工作的汇报，与会人员围绕内容进行了讨论。

会议认为，近期随着“淄博烧烤”热度不减，学院各部门要适当关注师生们思想动向，出现相关不良情况要及时向本人提醒和向学院反映，避免出现因过度消费“淄博烧烤”，从而对城市、学校和学院造成不良影响事件的发生。

八、关于中层干部兼职事宜

会议听取了党委书记王冰关于我院孙玉萍和满忠胜两位同志干部兼职情况的汇报。

经研究，会议通过孙玉萍和满忠胜两位同志分别兼任山东物理学会理事职务，要求会后按照要求上报学校党委组织部进行备案。

研究过程当中，相关人员进行了回避。

出席：王 冰 孙玉萍 杨晨 满忠胜

列席：尹广超 张继武

物理与光电工程学院党委

2023年5月8日